

# 紐奧良華人浸信會

New Orleans Chinese Baptist Church

3413 Continental Dr., Kenner, LA 70065

## 活水 双月刊

主後二千零八年十月號 (第 48 期)

## Living Water

Bimonthly Newsletter October 2008



耶穌回答說、凡喝這水的、還要再渴。人若喝我所賜的水就永遠不渴，我所賜的水、要在他裏頭成為泉源、直湧到永生。節期的末日、就是最大之日、耶穌站著高聲說、人若渴了、可以到我這裡來喝。信我的人、就如經上所說、從他腹中要流出活水的江河來。（約翰福音 4:13-14; 7:37-38）

# 心靈繹站

文=佚名

## 上班前的禱告

天父，我將你的同在帶進這工作場所。

我宣告你的平安、你的恩典、你的憐憫和你完美的規律進入這辦公室。

我承認你的權能在這牆內會形成的每一句話、每個念頭、每項決定、每一件事之上。

主，謝謝你賜福我才能。

我承諾要為你的榮耀，盡職地使用它們。賜我一股新力量投入職場工作。恩膏我的專案、點子和體力，甚至使我最小的成就，也能榮耀你。

主啊，當我困惑時，求你引導。當我厭倦時，求你激勵。當我失去熱情，求你用聖靈的光注入我。

願我的工作和做事的方法，可以為今天接觸的人，帶來信心、喜樂和笑容。還有，當我離開辦公室，主，求你保守我路途平安。

賜福我的家與家人有我離開時的安逸。

主，為所有你已經成就的、正在做的、和將要成就的，我感謝你。謹以深深的愛和感恩，奉耶穌的名禱告，阿們！

願您今天充滿祝福！永遠不要認為上帝的遲延、是上帝的拒絕。堅持、握緊、繼續不退讓。

# 詩篇23篇新解

**即**使你一再用聖詠第 23 篇來祈禱，但你可能不會想過，也不會以這種方式來看這篇聖詠。

耶和華是我的牧者--- 那是關係。  
我必不致缺乏--- 那是供應。  
祂使我躺臥在青草地上--- 那是休息。  
領我在可安歇的水邊---那是精力的恢復。  
祂使我的靈魂甦醒--- 那是治療。  
為自己的名引導我走義路--- 那是領導。  
我雖然行過死陰的幽谷--- 那是試探。  
也不怕遭害--- 那是保護。  
因為祢與我同在--- 那是忠實。  
祢的杖、祢的竿都安慰我--- 那是訓練。  
在我敵人面前，祢為我擺設筵席--- 那是希望。  
祢用油膏了我的頭--- 那是聖化。  
使我的福杯滿溢--- 那是豐裕。  
我一生一世必有恩惠慈愛隨著我--- 那是祝福。  
我且要住在耶和華的殿中--- 那是安全。  
直到永遠--- 那是永恆。

最有價值的，不是我們生命中擁有什么，而是我們生命中擁有的那位。

## 改變人生的40句經節

文 = 諾曼皮爾 譯 = 王英世

**改**變人生的 40 句聖經節（我稱它為思考調節器）。相信也能帶給你思考明晰、心裡平安、身體健康，並使你人生充滿活力。

「如果你們若常在我裡面，我的話也常在你們裡面，凡你們所願意的，祈求就給你們成就。」（約翰 15:7）這一句話是出自聖靈的話。如果充滿你的心，藉著聖靈的浸透作用，從有意識到無意識的底層。這一句話潛入你的腦海，而你的人格藉著聖靈的力量和感動將被調節。其結果是神的意志在你的裡面開始動工，而成就你人生的真價值。聖經的話是強而有力的思考調節器，因為聖經的話能將一個人的所有人格從根底革新。

- 一、首先將收集在金句的四十個項目全部一口氣讀完。
- 二、從頭開始，一天背念一句金句，將思考附在後面的短文中，並實行所記載的事項。

三、其中有一個、兩個、或更多都可以。只要你有特別感動的金句把它抄寫下來，放在桌子上或口袋裡，這些平常都可以看到的地方。這樣一來，不久那金句會啟動你的思考。

- ❖ 約翰福音14:27 - 我留下平安給你們，我將我的平安賜給你們；我所賜的，不像世人所賜的。你們心裏不要憂愁，也不要膽怯。
- ❖ 路加福音18:27 - 耶穌說：“在人所不能的事，在神卻能。”
- ❖ 詩篇51:10 - 神啊，求你為我造清潔的心，使我裏面重新有正直的靈。
- ❖ 馬太福音11:28 - 凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裏來，我就使你們得安息。
- ❖ 馬可福音11:24 - 所以我告訴你們，凡你們禱告祈求的，無論是甚麼，只要信是得著的，就必得著。
- ❖ 簡言3:5 - 你要專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明。
- ❖ 約翰福音10:10 - 盜賊來，無非要偷竊、殺害、毀壞；我來了，是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。
- ❖ 雅各書5:16 - 所以你們要彼此認罪，互相代求使你們可以得醫治。義人祈禱所發的力量是大有功效的。
- ❖ 羅馬書8:31 - 既是這樣，還有甚麼說的呢？神若幫助我們，誰能敵擋我們呢？
- ❖ 路加福音17:21 - 人也不得說：“看哪，在這裏！看哪，在那裏！因為神的國就在你們心裏。”
- ❖ 提摩太後書1:7 - 因為神賜給我們不是膽怯的心，乃是剛強、仁愛、謹守的心。
- ❖ 詩篇73:24 - 你要以你的訓言引導我，以後必接我到榮耀裏。
- ❖ 以弗所書6:13 - 所以要拿起神所賜的全副軍裝，好在磨難的日子抵擋仇敵，並且成就了一切，還能站立得住。
- ❖ 詩篇46:1 - 神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。
- ❖ 簡言16:20 - 謹守訓言的必得好處；倚靠耶和華的便為有福。
- ❖ 以賽亞書55:3 - 你們當就近我來；側耳而聽，就必得活。我必與你們立永約，就是應許大衛那可靠的恩典。
- ❖ 以弗所書3:20 - 神能照著運行在我們心裏的大力，充充足足的成就一切超過我們所求所想的。
- ❖ 馬太福音7:7 - 你們祈求，就給你們；尋找，就尋見；叩門，就給你們開門。
- ❖ 腓利比書4:11 - 我並不是因缺乏說這話；我無論在甚麼景況，都可以知足，這是我已經學會了。
- ❖ 詩篇62:5 - 我的心哪，你當默默無聲，專等候神，因為我的盼望是從他而來。
- ❖ 約書亞記1:9 - 我豈沒有吩咐你麼？你當剛強壯膽。不要懼怕，也不要驚惶；因為你無論往那裏去，耶和華你的神必與你同在。
- ❖ 羅馬書12:2 - 不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良，純全、可喜悅的旨意。
- ❖ 約翰福音1:12 - 凡接待他的，就是信他名的人，他就賜他們權柄，作神的兒女。
- ❖ 約伯記3:25 - 因我所恐懼的臨到我身；我所懼怕的迎我而來。
- ❖ 腓立比書3:13-14 - 弟兄們，我不是以為自己已經得著了；我只有一件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裏從上面召我來得的獎賞。
- ❖ 羅馬書8:37-39 - 然而靠著愛我們的主，在這一切的事上已經得勝有餘了。因為我深信：無論是死、是生、是天使、是掌權的、是有能的、是現在的事、是將來的事、是高處的、是低處的、是別的受造之物，都不能叫我們與神的愛隔絕；這愛是在我們的主基督耶穌裏的。
- ❖ 約翰福音7:37 - 節期的末日，就是最大之日，耶穌站著高聲說：人若渴了，可以到我這裏來喝。
- ❖ 馬太福音5:44 - 只是我告訴你們，要愛你們的仇敵；為那逼迫你們的禱告。
- ❖ 腓立比書4:13 - 我靠著那加給我力量的，凡事都能作。
- ❖ 使徒行傳17:28 - 「我們生活、動作、存留，都在乎他。」就如你們作詩的，有人說：「我們也是他所生的。」
- ❖ 哥林多後書5:17 - 若有人在基督裏，他就是新造的人；舊事已過，都變成新的了。

- ❖ 馬可福音11:23 - 我實在告訴你們，無論何人對這座山說：「你挪開此地，投在海裏！」他若心裏不疑惑，只信他所說的必成，就必給他成了。
- ❖ 以賽亞書40:31 - 但那等候耶和華的必從新得力。他們必如鷹展翅上騰；他們奔跑卻不困倦，行走卻不疲乏。
- ❖ 哥林多前書2:9 - 如經上所記：「神為愛他的人所預備的，是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的。」
- ❖ 詩篇55:22 - 你要把你的重擔卸給耶和華，他必撫養你；他永不叫義人動搖。
- ❖ 以賽亞書26:3 - 堅心倚賴你的，你必保守他十分平安，因為他倚靠你。
- ❖ 以賽亞書28:12 - 他曾對他們說：「你們要使疲乏人得安息；這樣才得安息，才得舒暢。」他們卻不肯聽。
- ❖ 詩篇34:4 - 我曾尋求耶和華，他就應允我；救我脫離了一切的恐懼。
- ❖ 馬可福音11:25 - 你們站著禱告的時候，若想起有人得罪你們，就當饒恕他，好叫你們在天上的父，也饒恕你們的過犯。
- ❖ 啟示錄7:16-17 - 他們不再飢，不再渴；日頭和炎熱也必不傷害他們。因為寶座中的羔羊必牧養他們，領他們到生命水的泉源； 神也必擦去他們一切的眼淚。

## 麥帥為子祈禱文

**主**啊！求你塑造我的兒子，使他夠堅強到能認識自己的軟弱；夠勇敢到能面對懼怕；使他成為一個敗不餒、勝不驕的人。懇求雕塑我的兒子，不致空有幻想而缺乏行動，引導他認識你，同時又知道，認識自己乃是真知識的基石。我祈禱，願你引導他不求安逸、舒適；相反的，經過壓力、艱難和挑戰，學習在風暴中挺身站立，學會憐恤那些在重壓下失敗的人。求你塑造我的兒子，心地清潔，目標遠大，使他在指揮別人之前先懂得駕馭自己，永不忘記過去的教訓，又能伸展未來的理想。當他擁有以上的一切，我還要禱求，賜他足夠的幽默感，使他能認真嚴肅，卻不致過分苛求自己。懇求賜他謙卑，使他永遠記牢，真偉大中的平凡，真智慧中的開明，真勇力中的溫柔。如此，我這作父親的，才敢低聲說：「我沒有虛度此生。」

【以上文張皆選錄自網路部落格】

=====

那**最好的選擇**了我

文 = 王忍

偶

然翻到自己在中學時的畢業紀念冊，在同學的臨別贈言裏我寫到：“我不能選擇那最好的，是那最好的選擇了我。”是什麼力量促使當時才 18 歲的我竟堅信會有那最好的來選擇我呢？

我生長在無神論的中國，可是冥冥中總覺得天地間有神，雖看不到，聽不到，心卻可以感覺得到。也總覺得人和神可以溝通，常在人生抉擇的關鍵時刻本能地呼求神，請求神在我的努力之外予以幫助。記憶中每一次的呼求似乎都得到了響應，所以內心深處對神有一種非理性的敬畏、親近和依賴。

事情發生了奇妙的變化。去年 11 月份的一天，教會的一位姐妹來家接我去香港超市購物，一路上都在給我傳授福音。回家途中她突然問我願不願意接受主耶穌作為我生命的救主，當時腦中突然閃過三個字“我願意”，於是毫不猶豫地答應了。不明白當時我為什麼會有這麼大的轉變和決心，現在想來一定是“我不能選那最好的，是那最好的選擇了我。”

走進教會，認識了許多虔誠的基督徒，其中包括現在的男友管志強和我最好的朋友徐 Yiming。在這裏我要感謝他們一路的相識、相愛。很想知道，在我人生中常保守我的超凡力量是否來自他們信仰中的神，這位神，祂能接納我，幫助我嗎？

聖經上說：“神是個靈，所以拜祂的，必須用心靈和誠實拜祂。”（約翰福音 4:24）

我走近神的第一步是敞開心扉向神禱告，也通過禱告確認了神的接納和愛。記不清有多少次祈求蒙應允，疑問獲解答，心靈得安慰。我還為在中國癱瘓在床的爺爺禱告，神就一次次奇妙地把他從危險中救治過來。現在我要再一次為爺爺禱告，相信神能再一次從危難中把他拉回來，使他能再一次化險為夷。因為能深刻地感覺到神的能力和愛，從我開口禱告的那一刻起便源源不斷地湧入我的心靈。祂永遠在幫助我、愛護我。

在與神同行的日子裏我盡享著人生中難得的寧靜與安逸。回想自己走過的人生旅程，似乎每一步都有神的扶持和保守。年少時雖不認識神，卻常本能的呼求神的幫助；每當呼求得響應時，我便充滿感激地對神說：“就這樣，就這樣，在我呼求您時請不要置我於不顧。”在初識神的日子裏，當禱告蒙垂聽時，我又高興地懇求神：“就這樣，就這樣，請作我隨時的幫助，作我心靈的慰藉。”再後來更進一步認識神，走近神，體會到與神同行的那種平安和喜樂時，我又真誠地請求神：“就這樣，就這樣，與我同在，作我生命的舵手，作我力量的泉源。”每一次當我對神說：“就這樣，就這樣...”時是因為覺得神的恩賜已超出了我的預料，可是神的愛和對我生命的引領從沒有停留在我滿足的“就這樣，就這樣...”的原地，而是不斷地帶領我走上更美好的道路。

我又想起十幾年前自己寫在畢業冊的留言：“我不能選擇那最好的，是那最好的選擇了我。”這句話正可詮釋我的人生。因為神早已為我的生命作了最好的安排。我感謝我的神，直到永遠！

主耶穌！我願意親自認識祢，感謝祢為我的罪死在十字架上。我向祢敞開自己的心門，請祢進來成為我的救主，掌管我的生命。感謝祢赦免我的罪並給我永遠的生命，幫助我成為合祢心意的人。

\*\*\*\*\*

叫人活著乃是靈 文 = 李永祥

**很**

高興與大家一起分享我在基督信仰道路上的成長經歷。我是從國內陝西寶鴻來的。第一次接觸到福音是在香港讀碩士的時候，當時有一位和我經常打球的香港本地的大學生向我傳福音。那時基本上持排斥態度，覺得他所講的與我所能接受的相距太遠。

後來我於 2000 年來美國留學，很快就體會到基督教在美國人生活中的重要性。學校周圍有很多教堂，每逢週日，就看到有好多穿得整整齊齊的人去教堂作禮拜。當時我想，既然基督教對美國人生活那麼重要，至少我應該把它當成美國文化的一部份，好好了解一下。之後認識了在校園裏傳福音的一對夫婦 Andy 和 Karen，就加入了他們的團契學習聖經。在後來的很長一段時間裏，我對基督教的認識基本上只停留在“增加知識”的層面上，沒有覺得它與我個人生命、生涯有多大的關係。

這樣的認識到 2001 年有了改變。那年夏天，突然得知 Andy 的 22 歲的兒子在一場火災中不幸遇難。當時感到很震驚，也很無助，不知道怎麼來幫助他們。作為父母，他們當然也非常的難過；但看他們面對未來生活表現出來的樂觀和毅力非常佩服。他們沒有像我以前在國內所看到的父母因子女意外身亡而對未來感到絕望並臥床不起。那時候對 Andy 和 Karen 的表現覺得希奇。是什麼使得他們有這麼堅強的毅力和對未來的樂觀。從那以後，就開始探討基督教對我個人生命、生活有沒有聯繫？

那年勞動節的時候，我去新澤西參加福音營，解除了很多因死亡差異而造成的疑惑。比如說：信仰等於迷信嗎？為什麼要信基督教而不信佛教？還有就是中國文化說：“人之初，性本善”，而聖經說：“人生本就有罪”，好多諸如此類的疑惑。我在福音營聽了兩天的道，覺得講員講得很有道理，當時就決志，接受耶穌基督做我的救主和生命的主。

但是後來發現我還是有很多疑惑，尤其是所信的與我所從事的職業在很多方面似乎有衝突（我是學地質的）。比如說：我們人類賴以生存的這個可愛的星球—地球到底有多大年齡？我們以前在物理學上所學的科學家對宇宙起源的推測與聖經裏所講的宇宙起源一致嗎？很慶幸的是，後來有一位基督徒室友 Chris，他在這一方面給了我很大幫助。之後於 2006 年參加了由“國際橋樑”組織的佈道會，亦使我在很多方面有了很大的長進。

人不是原子與分子的簡單堆積。除了肉體，我們還有智慧和靈性的部份。當初我來美國是為了取得博士學位，以便在智慧的部份有長進。但如今我得到了比學位更多的東西，那就是認識了我靈性的那一部份。就像我們的肉體需要有一日三餐的營養得以健康存在，智慧的那一部份需要通過不斷汲取新知識、技能得以豐富一樣；靈性的那一部份也需要攝取屬靈的食物，才能更深地體會到神的大愛、仁慈和恩惠。肉體的生命與智慧的長進可以通過人的自我努力而得到，但屬靈的生命只能通過相信主耶穌基督的拯救才能得到。因為主耶穌說：「人若不是從水和聖靈生的，就不能進神的國。從肉身生的就是肉身。從靈生的，就是靈。」（約翰三章 5-6 節）祂又說：「叫人活著乃是靈，肉體是無益的。」（約翰六章 63 節）自此我才明白，以我這有限的人怎能進神的國，得著最寶貴的屬靈的生命呢？於是向神承認我的有限及是一個不完美的罪人，求祂赦免我的一切過犯；從而接受主耶穌作我的救主及生命的主，並堅定的一生信靠祂。因為主耶穌就是道路、真理、生命。（約翰十四章 6 節）

+++++++++++++++++++++

# 金雅各的見証

推薦=恩典院

文=金仁浩



憶我的成長過程非常感恩，實在有神奇妙的計劃。願一切的榮耀、頌讚都歸給愛我們的神，直到永遠，阿們！

我出生在上海，從小沒有在一個完整的家庭生活，但感謝神，現在的養父母領養我，將我帶到江蘇。對人生經歷有很多辛酸、痛苦...給我幼小的心靈無形中留下很深的陰影！！！幼年的記憶裏一些基督徒阿姨們都格外的關照我，她們的友愛，樂觀...給我留下難忘的印象。後來自己努力，雖然取得一些成績，但却始終改變不了現實痛苦的人生，爬過高山，經歷低谷，哭過，唱過，傷心流淚過，但却始終不能除去內心的壓抑和創傷...我長時時間封閉自己，甚至逃避自己，想逃避現實，但怎麼也逃避不了現實。灰心，絕望，恐懼，讓我失去希望。

當我在 2005 年 11 月，作為海員有機會來到陌生的南非，在 CAPETOWN 認識了一對德國宣教士 KURT 夫婦。他們和我素未相識，竟對我特別好，耐心的給我傳講福音。經他們介紹，認識了在 CAPETOWN 服侍的吳土宗牧師一家。接著在那裏，得到了從未有的經歷。他們給我講解信仰，使我真正的認識了神，認識了主耶穌是人類的救主，也是我的救主！！在吳牧師的幫助和引領下，我在基督裏成為一個新造的人，明白活著是有神的美意在我身上，自己並不能作什麼。

2005 年 11 月，一天凌晨睡夢中我突然聽到有清楚的聲音：‘我的僕人摩西死了，現在你要起來！’這是原話，我在夢中驚醒過來，簡直不相信這是真的，但是明明聽見，況且很清楚！！！接着又迷糊的躺下，接連又聽到第二次同樣的聲音。於是，才意識到是確實的聽到了。馬上爬起來，就給那位德國宣教士打一個電話，請他帶我去吳牧師那裏。當時，天還沒有亮。等到我被那位宣教士接到吳牧師那裏，我和牧師他們一起分享了自己在夢中兩次清楚聽到的聲音。吳牧師很慈愛的微笑告訴我：“葛軍（我的漢族名字），主要用你。”其實，在當時的情況，我根本從未讀過約書亞記 1 章 2 節“我的僕人摩西死了。現在你要起來，和百姓過這約但河，往我所要賜給以色列人的地去”的經文。當時我被神的靈感動，在牧師的屋裏認罪禱告，接受主耶穌真正的作自己的救主。頓時我的心真正的開了，覺得自己裏面有火的熱力發出，我在神面前立定心志為神使用。神是信實的，相信祂的話一定要應驗！！！我很感恩有機會在那裏得到了培養，使我的生命有所成長。

回到中國我便參加了一個韓國人開辦的聖經學習班。懷著熱情走出去，在北京開始了傳福音的事工。但是後來發現其中參染許多人的意思，很不願意這樣作人的工作。所以，我不打算靠人，決心脫離人的轄制和勢力。於是在大學校園散發自製的福音卡片，作傳福音的工作。我完全靠主開路，有的時候很軟弱，所以也遇到過很多的攔阻。

我一直通過網路和吳牧師聯繫，他給我很多幫助，去年介紹我初次去溫州麗岙山上，在神的家受造就。我在神的家通過一段時間的學習和操練，清楚自己的托付和神家 48 的工作完全一致。我開始尋找“逃城”。原來所有人都需要逃城，需要耶穌基督，感謝神如此愛我。

認識到神是看中工人本身比莊稼工作更加重要啊。也很明確自己是被主所選，也會被使用。但是自己實在不配啊。到現在神還沒有特別的話語給我。所以真的不知道自己可以作什麼。馬太福音 28 章 18 節耶穌近前來，對他們說：“天上地上所有的權柄都賜給我了。所以你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。”馬可福音 16 章 15 節祂又對他們說，“你們往普天下去，

傳福音給萬民聽。信而受洗的，必然得救，不信的，必被定罪！”所以，現在只有努力作我所知道，努力的去作。就是傳主耶穌基督福音。

目前很明確，主要是要我往普天下去，對準所有的人。現在等候主的聲音和差遣。因為不能靠自己！我現在在北京正帶領一組年輕學生團契。每天晚上都有轉輪子查經。至於我個人，已經很明確神的呼召，會對準神家事奉的方向，求主使用。去年我才經歷了一場生死的爭戰，得蒙主醫治！盼望多為我禱告，求神把我放在祂合適的地方，被祂使用。

我的未婚妻王玲，求主也使用她，成為合主心意的使女，因為她也有傳福音托付和使命。我們盟約的婚禮將在今年的6月6日在北京舉行，有吳士宗牧師為我們主禮和祝福。目前，求主預備我們盟約的地點，同時有弟兄姐妹為我們見證。願我們都是神所選定的時代的福音勇士，被主使用，阿們，哈里路亞！

### 《大病得醫治的奇妙見証》

我是在去年4月底離開那個韓國人那裏，具體有很多人的因素，但是開始是立志留下繼續學習的；却很奇怪，我身體狀況出現異常。所以，明白是神自己的意思，要我離開那裏！現在看來是真的，一切都是神命定的，背後都有神的美意。

2007年6月23日我被檢查感染肝炎病毒，血液檢測結果很確定。其感染途徑只有兩條路徑：血和性。在性上我是可以保証，自己很清楚。在血上我沒有家族遺傳史。因為之前捐血時都是健康的。我的唯一被傳染路徑就是捐血的時候被傳染的，捐血站應該有責任。事情已經確定，只有靠主剛強，因為伸冤在主！即使找捐血站也很難說清楚的。初檢查結果很嚴重，當時就要求立即住院治療！我的血常規5項全部是陽性，轉氨酶2875（常人在0到70之間）此數值表示肝臟嚴重損傷，我的其他數據已經全都不正常了。

我回到江蘇父母那裏的一家中醫醫院，重新接受會診檢查：專家排除是感染的肝炎病毒，因為我的肝臟功能的檢查數據根本不符合是肝炎的併發症。經過綜合檢查，CT掃描等顯示，發現我的胰腺末端有泡狀，診斷為胰腺腫瘤（胰腺癌），已經不單單是血液病毒感染引起肝臟損傷的簡單問題。

當時在轉氨酶的一項數據2875就已經說明我的肝臟已經多半被傷損了。所有的醫生建議我回家，或者去找更好的醫院...我想只有留在醫院接受簡單的保肝臟輸液，其他也沒有什麼可以使用的方法了。當時我的心情極低落和複雜！

我把情況發信給了所有認識的弟兄姊妹，請求代禱告。**我真的只有靠耶穌了！！！**

感謝愛我的神，就在幾天之內我的病情發生不可思議的轉變，甚至自己都受不了是事實。我做了幾次CT掃描。在6月28日那天，當我認為沒有任何治療價值時，最後再要求醫院做一次CT掃描，掃描的結果令所有知道我的醫護人員和自己都驚狂起來！！！！我不再是胰腺腫瘤，我不再是胰腺癌！！！在後來接下的2個月保肝臟治療中，很快恢復健康！！！我的血檢都轉陰，僅有第4項顯陽。我的肝功能也完全恢復正常！！！身上也根本沒有肝炎病毒！

HASANA（和散那）！讚美神！我經歷了神奇妙的醫治！直到出院再檢查，我的胰腺末端還是有泡狀。幾家醫院建議切除，但是經過禱告和考慮，我憑信心沒有接受。自出院後，已經多次複檢，身上一切正常，沒有異常。我相信，這是神給我得醫治的特別記號。

讓我一生不忘記讚美祂，歌唱祂，見証祂。榮耀歸主名，阿們！

++++++

# 決不要抱怨

文 = 梅靜

我

信主的道路漫長而又曲折，但主從未放棄我。祂一直差遣各樣的人來引導、幫助我，使我在屬靈的道路上走得更遠。

在剛到美國的時候，就有人給我傳道；但那時的我心裏剛硬，不願接受。過了兩年，灑在心裏的種子卻慢慢萌芽出來，我抱著試一試的想法去了教堂，聽了牧師的傳道，覺得有些可以接受。於是，我就每個週日都去聽。過了一年，我先生找到了工作，來了新紐奧良。我每隔一週飛過來看他，他告訴我這個教會，於是我就來了；師母送給了我的第一本聖經。從那時，就開始了我的讀經經歷。我規定自己每晚讀六頁聖經，有時也會偷懶，甚至幾個星期都不讀，但是最終都會回到讀經的道路上來。經上的話，給了我很多啓示。讀著神的話語，使我慢慢轉變了態度。

這時，神又差遣了幾個人來幫住我。

第一位，是一個朋友。她全家已信主，她講了她女兒出生的故事。她懷孕七個月時感染了病菌，發起高燒，醫生非常擔心胎兒的情況，說有可能會危及胎兒生命，於是決定馬上剖腹產。手術之前，她作了一個禱告。她說：「親愛的神啊，不管這個胎兒是否能夠平安，我都決不怨恨，就照著你的意思成就吧。」聽了她的見証，我才明白信神就要順服，而不是只求好的，不要壞的。

第二位，是一個同事。他知道我常去教會，卻還沒有受洗。他告訴我，他的教會每週三晚上有個聚會，大家看一段錄相，然後討論；他邀我參加。在那裏，我聽到了另一個見証。一對年輕夫婦正在學習，還未歸主。一天，那位女士突然感到一隻眼睛變得模糊，看不清東西。初步檢查，醫生懷疑是腦瘤，她不敢相信；教會的人知道後給了她很多鼓勵和安慰。複查後發現不是腦瘤，而是一種少見的眼疾。她慶幸了之餘，卻突然靈機一閃，決定帶兒子也去檢查，才發現原來她的兒子也有這病。而孩子卻不懂得，也沒有告訴大人。原來一直以來，他都只有一隻眼睛能用。這位女士說，這時她才明白神讓她得病，是為了讓她知道兒子的病，好給他醫治。從她的見証，我才知道神做的一切事都是有一個目的的，也許我們現在不明白，不理解。但是決不要抱怨。

今天，我終於決定要受洗。我相信只要我口裏承認，心中相信，就一定會在主裏有永生。

++++++

# 聖詩作者介紹

文 = 編輯部

快樂日 *O Happy Day*



**每**一位浸信會的信徒該都記得受浸時會眾唱的這首聖詩。作者陶德瑞( Philip Doddridge, 1702-1751 ) 生於英國倫敦，祖父及外祖父都是虔誠的傳道人，父親是油商。他是家中第廿個孩子，也是惟一存活者。他母親在他幼年時，用彩色磁磚在牆上砌了聖經故事為他講述，孩童的他就有獻身為主的心願。

在他十三歲時父母雙亡，當時有一位女公爵見他天資聰穎，擬栽培他成聖公會牧師。十八世紀初葉，英國政綱不振，社會混亂，英國國教轄制人民靈性，因此他寧願就讀一間非國教的小神學院。畢業後在貧民區牧會並在神學院兼理校務達廿一年之久。陶德瑞好學不倦，經常手不釋卷，他和約翰衛斯理等都是當代屬靈體弱多病，最後積勞得肺疾而歿。他的詩歌在他生前並未付梓，直到他去世四年後出版。

「快樂日」是根據歷代志下十五章十五節而作，原名是「與神盟約而喜樂」( Rejoicing in Our Covenant Engagements to God )，原詩沒有副歌。他的詩通常是他講章的摘要，講完道後，藉詩歌使會眾重溫他的信息。他寫了 363 首詩歌，有 175 首是根據舊約寫的，188 首是根據新約，最著名的是這一首。英國安娜女王最愛這首聖詩，她的兒女受堅振禮時，都選唱此聖詩。

這首詩的曲調是林伯特（Edward F. Rimbault, 1816-1876）所作，副歌是引用他所作的「快樂地」（Happy Land）。他生於倫敦，父親是音樂家，他隨父親學習，十六歲時就在教會司琴，嗣後任數大教堂管風琴師。他是享有盛名的多產作家，編寫了許多民謡、牧歌及聖樂。

# 深知所信

## *I Know Whom I Have Believed*

( 1 ) 我真不知神的奇恩，為何臨到我身，我也不知不堪如我，竟蒙救贖之恩。  
( 2 ) 我真不知救我的信，如何進入我心，我也不知何以一信，便得一個新心。  
( 3 ) 我真不知聖靈如何，引人知道已過，並由聖經顯明耶穌，使人接祂為主。  
( 4 ) 我真不知何時主來，那時我在何處，到底我當經過死谷，或將空中遇主。  
〈副歌〉惟我深知所信的是誰，並且也深信，祂實在是能，保守我所信托祂的，  
都全備直到那日。

**作**詞者原名 Daniel W. Wittle(1840-1901)，有些詩歌印著 El Nathan 是他的筆名。出生於美國麻州的其可畢 ( Chicopee Falls )。15 歲就到芝加哥去，在銀行裡工作，當時正值南北戰爭，他便自願從軍，並且晉升至少校。在一場戰役中，喪失了右臂，並且被俘。在他住院期間，想要找些東西來讀，就從背包裡發現一本新約聖經，這是他母親在他入伍時送給他的。有一天，他在半夜裡被人喚醒，是一位醫院的看護士兵要他為一位垂死的士兵禱告。他請求說：「我常看見你讀



聖經，就斷定你是個會禱告的人，求你跟我來，好嗎？」年輕的 Wittle 就不得不起身，跟著來到那個即將死去的士兵那裡。他見證當時說：「我雙膝跪下來，把那個男孩的手握在我的手裡。我斷斷續續的說著話，向主認罪，並求基督赦免我。我確信主當時赦免了我，接著我就懇切的為那個男孩禱告。我為他禱告並祈求神應允的時候，他安靜了下來，緊握著我的手。當我起身時，他已經死了，但他原本憂傷的臉卻顯得非常的安詳。我不得不相信，神用那個男孩帶我回到救主的身邊，也用我來帶領那個男孩信靠基督的寶血並得著赦免。」

Wittle 返回芝加哥出任企業財務主管，認識了大佈道家 Moody，在 Moody 的鼓勵下。Wittle 說到還在工作為著是否要全時間服事主一直禱告，懇求主的帶領。終於有一次 1873 年，他感到上帝對他呼召，於是決定一生為主作工，從此人生完全改變，隨 Moody 到全國各地巡迴佈道。



他和本詩歌的作曲者 McGranahan 及 George Coles Stebbins 等人都在 Moody 的佈道團裡一起唱歌、一起工作。最後，女兒 Mary 更與 Moody 的公子結婚。他極其喜愛兒童，善於與兒童相處，並解釋聖經使他們容易理解。他在作詩方面的天分相當高超，所作的詩大多數與 McGranahan 的曲子配合，本首詩歌乃是根據提摩太後書第一章 12 節所寫。

作曲者 James McGranahan (1840-1907) 生於美國賓州，僅接受小學教育，但他的音樂天賦很高，又是美好的男高音，每次歌唱都十分吸引人，所以在佈道會當中擔任領詩。1881 年和 1885 年，這首詩歌的作詞、作曲者曾結伴到英國的蘇格蘭、愛爾蘭等地佈道，獲得很大的成功。

## 在花園裡 *In the Garden*

( 1 ) 獨步徘徊在花園裡，玫瑰花尚有晶瑩露珠，忽有溫柔聲，傳入我耳中，乃是神子主耶穌。

( 2 ) 我主慈聲何等甜蜜，小雀鳥停歌屏息傾聽，主使我聽見，天上美妙音，叫我心快樂甦醒。

( 3 ) 天色將暗夜幕漸垂，我甚願與主留在園中，但主命我去，懇切呼召我，要我心向祂順從。

〈副歌〉祂與我同行又與我共話，對我說我單屬於祂，與主在園中心靈真快樂，前無人曾經歷過。



麥爾斯 (C.Austin Miles, 1868-1946) 在十六歲時原想接受教牧的訓練，但是為環境所逼，不得已攻讀藥劑師，畢業後在藥房工作。業餘他勤讀聖經，並在教會領唱。他也愛好攝影，自設暗房沖洗底片。在 1892 年他寫了第一首聖詩，帶去奮興會試唱，獲得眾人讚賞。他意識到這是神要他以詩歌來為主作見證，於是努力編寫聖詩。

1898 年他受聘於一家宗教音樂的出版公司為全職編輯，編寫並推廣福音聖詩事工。

1912 年春麥爾斯的僱主，促他作一首聖詩，指定曲調旋律要優美柔和能引人入勝。詞句要振奮人心，使沮喪者有盼望，疲勞者得安寧。有一天他坐在沖洗底片的暗房中沉思，想到黑白底片，並非真實的畫面，在那黑影的叢葉中，隱藏著美麗的花朵，頓悟許多時我們不能單自表面看到事實的真相，正如底片需要花時間去沖洗，才成真的照片。人生又何嘗不如此呢？這時聖經正好打開在他所喜愛的約翰福音廿章，讀到馬利亞，約翰和彼得先後前往墓園，發現耶穌已復活的故事，霎時間他彷彿身歷其境，看到耶穌和馬利亞的對談，一時靈感觸發，寫下了這首詩，當晚就譜上了曲調。

「在花園中」付印後，為帳幕佈道會選用，許多人聽了，被感動淚下。收音機也不斷播放，在當時被譽為僅次於「古舊十架」的流行聖詩。他著名的聖詩尚有 Still Sweeter Everyday, If Jesus Goes with Me 等。

【文摘自：校園 bbs，聖詩史源考，古今聖詩漫談】【照片摘自：Biography and music, Christian Biography】

\*\*\*\*\*

# 奇妙的生命

文=獅子

這

個事情進化論怎麼解釋？我想除了創造宇宙萬物的主允許這件事情發生，這種生命的奧妙，進化論是永遠沒有辦法解釋得通的！

DISCOVERY 頻道固定會播出醫學上奇妙而且一系列中追蹤的報導，非常的有意思。所謂的「秀才不出門，能知天下事。」的謎語要從《報紙》改成其他的答案才比較正確一些。我也喜歡吸收這方面的知識，一來可以幫助思想；二來為教會兒童上主日學短講時有一些新穎豐富的資料。

有一天，報導一個摩洛哥婦女身上疾病的節目吸引了我。最先吸引我看這個節目的倒不是回教景觀，而是講「法語」的聲音。抱著好奇的心理耐心的收看這個沈悶的場景：一個年老的婦女在述說一件五十多年前所發生的故事。這個老婦人說當她年輕的時候，曾經懷過一個孩子，快要臨盆的時候，有一天這胎兒卻不動了，沒有生下來，她也沒有任何的異樣。當然她很傷心，但既然孩子沒有生下來，就讓孩子在她肚子裏也好。她領養了兩個孤兒，她待他們如同自己的孩子，撫養他們長大。孩子長大之後也知道孝順，一家人過著和樂的日子。直到五十多年之後的一天，這個婦人突然覺得下腹非常之痛，幾乎要死。她的兒子輾轉送她到「卡薩布蘭加」的大醫院求診，醫生經過各樣的檢查之後發現，這婦人的下腹部有一塊白色的影子。

鏡頭這時候拉到英國倫敦有一個婦人懷孕，起初一切都非常正常。在懷孕過後數個月去產檢時發現懷了雙胞胎，不，是三胞胎，只是這第三胎的位置有點奇怪。這個胎兒的位置是在胃部的下方。原來這第三個胎兒是在輸卵管受孕，在輸卵管中發育胚胎。這「輸卵管」只有鉛筆大小，這胎兒成長大了，把輸卵管擠破，造成大出血後又掉到胃部的下方繼續發育成長。

經過英國國王學院附屬醫院醫生的詳細檢查之後，做了這樣子的解釋。當胚胎發育不正常時，母親本身的生理機制應該是會將這個胚胎排除掉，其方法是斷絕血液及養份的供應使胎兒死亡之後由母體排出，以保護母體的健康。像這英國婦女的案例，其發生的機率只有六百萬分之一的機會，因為胎兒不知道什麼原因還可以得到血液及母體鈣質的充份供應繼續生長。但是醫生說這種不尋常的生長狀況好比一枚不定時炸彈，不知道什麼時候會造成大出血導致母親和胎兒一起死亡。為了預防不幸的結果發生，家屬同意醫生施行剖腹產手術。

手術的過程十分艱難，因為第三個胎兒和母親的血管動脈相連結，稍為不慎就會引起大出血。幸好醫生團的技術精湛取出了巴掌大的孩子。雖然母親平安，但這第三個胎兒最終沒有活出來。

鏡頭又轉向摩洛哥。醫生決定幫患病的老婦人施行手術，因為在一連串的造影檢查後，發現在白影中似乎有一個胎兒的頭部，這個摩洛哥婦人的胎兒又活過來了？和英國婦人一樣。這個摩洛哥婦人的手術也是十分危險，因為她的下臉部那塊瘤和大動脈已經連結在一塊，分割時怕會有大出血的情況發生。手時間長達二十個小時。

手術過後，醫生從摩洛哥婦人下腹中取出了一個大石頭，是一個鈣化的胎兒。醫生縱面切開大石頭可以看到一個胎兒被層層的鈣化物包裹起來，頭手清晰可見。醫生的解釋也是胚胎在輸卵管中受孕後掉到子宮外繼續生長，當胎兒無法再從母親的血液得到充份的養份之後死亡。母體中的鈣質就游離出去將孩子層層包裹起來，沒有排出體外。摩洛哥婦人很高興她五十多年來的謎團終於可以解開了。這種石胎案例有記載的共有三百個。兩個婦人的手術除了怕大出血之

外，還怕感染。能夠活下來是一個奇蹟而且與科學的進步都有關係，真是要多多感謝主！

聖經在創世記第一章中記載：神照著自己的形像造人，乃是照著祂的形像造男造女。神就賜福給他們，又對他們說：「要生養眾多，遍滿地面……。」當亞當、夏娃夫妻二人吃了分別善惡樹的果子，眼睛就明亮了。神對女人說：「我必多多加增你懷胎的苦楚，你生產兒女必多受苦楚……。」（創三：16）這是神的美意本是如此。「我見 神叫世人勞苦，使他們在其中受經練。神造萬物，各按其時成為美好，又將永生安置在世人心裏；然而 神從始至終的作為，人不能參透。」（傳三：10-11）

像這麼樣複雜的胚胎發育過程真是超過人的想像力，真是不可思議！若不是 神有憐憫、有恩典，這兩個婦人真是難以存活，像這樣的事情進化論可以解釋得通嗎？！

\*\*\*\*\*

## 聖經人物 文：編輯部

亞大 ADAH

拉麥娶了兩個妻，一個名叫亞大，一個名叫洗拉。亞大生雅八，雅八就是住帳棚牧養牲畜之人的祖師。雅八的兄弟名叫猶八；他是一切彈琴吹簫之人的祖師。（創四 19~21）

亞大是音樂之母。她的丈夫娶了兩個妻，成了科學與文藝的始祖。洗拉的兒子是銅匠鐵匠的祖師，而亞大的次子猶八就是弦樂管樂器的發明者。從這簡單的起源，繁衍出音樂的脈絡。也許有人懷疑亞大對世界究竟有什麼貢獻，但聖經中很多地方都提到樂器；先知講預言，軍隊打勝仗，常借樂器之助，受苦者也常借琴和簫得安慰，而這些就是猶八發明的，甚至到那一天，天上的新歌也需要樂器來伴奏（啓十四 2）。

可拉族長、迦坦族長、亞瑪力族長，這是在以東地從以利法所出的族長、都是亞大的子孫。（創三十六 16）

亞多尼比色 ADONIBEZK

約書亞死後，以色列人求問耶和華說，我們誰當首先上去攻擊迦南人，與他們爭戰。耶和華說，猶大當先上：我已將那地交在他手中。猶大就上去；耶和華將迦南人和比利洗人交在他們手中；又在那里遇見亞多尼比色，與他爭戰，亞多尼比色逃跑；他們追趕，拿住他，砍斷他手腳的大拇指。亞多尼比色說，從前有七十個王，手腳的大拇指都被我砍斷，在我桌子底下拾取零碎食物；現在神按著我所行的報應我了。（士一 1~7）

亞多尼比色，這並不是他的名字，乃是他銜頭，因為他是一位君王：戰爭之王。他發明了一個最殘酷的方法來對付敗在他手下的敵軍。他砍斷他們手腳的大拇指，叫他們不能走路，也不能抓什麼東西，他們的外形變得這麼奇特，所以不可能逃跑。這方法實在比把他們囚在獄中更有效，他們只得蹲伏在他桌子底下拾取零碎食物充饑，像牲畜一樣。

當這些被害者的數目滿了七十，報應來了，他自己手腳的大拇指也被人砍斷。人種的是什麼，收的也是什麼，今世亦然！

## 亞古珥 AGUR

雅基的兒子亞古珥的言語，就是真言。神的言語，句句都是煉淨的，投靠祂的，祂便作他們的盾牌。我求你兩件事，在我未死之先，不要不賜給我；求你使虛假和謊言遠離我；使我也不貧窮，也不富足，賜給我需用的飲食；恐怕我飽足不認你，說，耶和華是誰呢；又恐怕我貧窮就偷竊，以致褻瀆我神的名。（箴三十 1~9）自我謙遜是好的，卻不必像亞古珥那樣過分，以致顯得缺乏自信，樣樣只求“安全第一”。表面看來是很虔誠的禱告：不要太富也不要太窮，只求足夠就好；其實這是逃避責任。保羅的宣告就更積極，屬靈，他說靠著神的恩典，他知道怎樣處缺乏，也知道如何處豐富。如果主要我們處貧窮，我們可以在貧乏中見證主；若主要我們學習作智慧的管家，我們也可以在富足中證明祂是主。

□

□□□ 認識至聖者的智者（箴言 4）

經文：箴言卅

鑰節：上帝的言語，句句都是煉淨的，投靠祂的，祂便作他們的盾牌。（箴卅 5）

我們不甚清楚亞古珥的生平，很可能他是以實瑪利的後裔瑪撒人（創廿五 14）。但他確是古時一個有智慧的哲人，在箴言卅章中，他提出的話語歷久彌新，永垂不朽。

首先他談到對上帝的認識，（箴卅 1~4）他非常渴慕認識上帝，他承認自己的無知和有限。他以優美的問句來形容上帝的偉大、能力和無限，他更說出了預言中的耶穌基督。（約三 13；弗四 9、10）接著他以先知的口吻說到上帝的語言是純淨的，（箴卅 5、6）能保護一切投靠祂的人（詩十八 30）。而且他警告信徒，不可在上帝的話語上加添什麼。（啓廿二 18、19）

然後他向上帝做了一個智慧的禱告，（箴卅 7~9）求主保守他脫離富足和貧乏兩者的引誘。接著他運用數列及自然界的景象，總結許多貫穿全書的主題。

亞古珥描述四件貪婪無厭的事（箴卅 15，16），四件令人驚懼的事，（箴卅 18，19）四件難以忍受的事，（箴卅 21~23）四種微小卻極聰慧的動物，（箴卅 24~28）和四種莊嚴威武的動物。（箴卅 29~31）這些都在比較智慧和愚昧、貪心和貪吃、淫亂和偽善，但願亞古珥的箴言，幫助我們更認識上帝，也更認識自己。

## 亞多尼雅 ADONIJAH

亞多尼雅自尊，說，我必作王，就為自己預備車輛，馬兵，又派五十人在他前頭奔走。……他甚俊美，生在押沙龍之後。亞多尼雅與洗魯雅的兒子約押，和祭司亞比亞他商議；二人就順從他，幫助他。…一日亞多尼雅在隱羅結旁，瑣希列盤石那里，宰了牛羊，肥犢，請他的諸弟兄，…並所有作王臣僕的猶大人，惟獨先知拿單，和比拿雅，並勇士，與他的兄弟所羅門，他都沒有請。拿單對所羅門的母親拔示巴說，…亞多尼雅作王了，我們的主大衛卻不知道。你進去見大衛王，對他說，我主我王啊，你不曾向婢女起誓說，你兒子所羅門必接續我作王，坐在我的位上嗎？現在亞多尼雅怎麼作

了王呢？(王上一 5~13)

押沙龍死後，亞多尼雅成了大衛眾子中最年長的。可惜，他也像押沙龍一樣，被他父親慣壞了，以致不適合接掌王權。我們相信所羅門卻在嚴格的管教下成長，因為他能指出管教的價值(來十二 5~6)。他從起初就被指定為王嗣，所以，儘管弟兄們都可以肆意妄為，他卻受到嚴格的管教。因此，讓我們領受這個教訓：凡蒙召承受神國的，切不可輕看主的管教。

### 抓住祭壇的角求饒的人

經文：撒母耳記下三 4；列王記上一 5~53；二 13~25

鑰節：…亞多尼雅自尊說，我必作王，就自己預備車輛、馬兵，又派五十人在他前頭奔走。（王上一 5）

大衛晚年時，家庭中接二連三發生問題，繼承王位的爭奪也浮現檯面。亞多尼雅是大衛的順位王子，那時年逾三十。當押沙龍因叛變被約押殺死之後，他認為依慣例理當由自己繼承王位。（撒下三 4）因為次子基利押早夭，長子暗嫩為押沙龍所殺。雖然大衛早已願意所羅門為繼承人，卻遲遲未公開宣佈。（王上一 20）亞多尼雅見父親體力日衰，因此積極準備繼位。

亞多尼雅長的俊美，舉止囂張。未得大衛的同意，便嘗試篡位。（王上一 5~9），他自尊，說：「我必作王」。效法其兄押沙龍為自己預備車輛、馬兵、又派五十人在他前頭奔走。並且說服大衛身邊的兩位重要人物，元帥約押和大祭司亞利亞他支持他，聚集他們在隱羅結，想登基受膏為王。此時大衛從拔示巴和拿單那裏知曉亞多尼雅的陰謀，立刻膏所羅門為王，百姓高聲歡呼，消息傳到亞多尼雅的耳中，他見自己陰謀敗露，為了保命，逃到上帝的祭壇那裡，捉住祭壇的角尋求庇護，所羅門寬恕了他。可是在大衛死後，亞多尼雅心有不甘，要求娶大衛的妃嬪亞比煞，這等於要求王位，逼得所羅門別無選擇地除去亞多尼雅。（王上二 13~25）其實是亞多尼雅的貪心，殺死他自己的。

【摘錄自：書名：默想聖經人物，聖經人物讀經日程】

+++++

# My Testimony

By Matthew Guo

All this time, I've wondered how I lived without a baptism. When I was a child, I was basically like all children, playful and curious. Yet there was a life-changing difference with me: my curiosity went way beyond the "Mommy, what's that"-type of thing. I started reading a lot to learn and entertain myself. In the beginning, I read the most bizarre things, like a dictionary or a college-level textbook. My family was poor at the time, so reading material was scarce. At the time, I became one of the smartest kids then in a classroom, and I showed it off. That streak showed all the way until now. Also, I had a very open mind. From the start, my parents took me to church every Sunday in China and the US. There, I believed in all the stories that we learned – David and Goliath, Jesus' resurrection, and the Red Sea crossing. About that same time, I started to read the Bible. In that time, I became a believer of Christ and his miracles.

The idea of baptism never really occurred to me until a few months ago, when I realized that I needed a Savior to guide me. By then, I was faced with the choice of being honest and struggling for the good of all or being a lazy idiot. I was mainly neutral, yet I tended to lean toward the second choice. Therefore, I needed someone to guide me onto the right path. That someone I needed was Jesus. I needed a person to redeem me for the sins I have committed.

After the baptism, I have led a new life in many aspects. Now, I am an honest, docile, and kind person instead of a blundering fool. In all, baptism is one of my greatest decisions in my life yet.

+++++

## 靈糧 文摘自 = 靈命日糧 推薦 = 編輯部

### 一生的工作

讀經：提摩太前書 5 章 1-8 節

金句：「人若不看顧親屬，就是背了真道，比不信的人還不好。不看顧自己家裏的人更是如此。」（提摩太前書 5 章 8 節）

**今**年，我們的一些朋友會減少或暫停服事，目的是爲了照顧家人。比如，年邁的雙親、生病的配偶、兄弟姐妹，或是有特殊需要的孩子。他們都曾經按著上帝賜下的獨特恩賜服事，也曾蒙上帝的眷顧，事工結實豐盈，碩果纍纍。同時他們也都相信，還有許多工作正等待他們去完成。有些人打算減少服事的時間和精力，有些人則完全離開服事崗位。做出這樣的決定其實很不容易，因爲服事是他們一生的工作，他們曾經年累月地裝備自己，而且還能繼續服事許多年日。

但在我看來，他們其實並沒有放棄一生的工作，只是開始了另一種服事。關愛人就是我們一生的工作，而看顧自己家裏的人，則是最崇高、最神聖的事工。我們若沒有愛，就是與冷酷而無情的世界爲伍了。

當然，不是每一個人都能離開本職工作，去專門照顧人。經濟上的需要和負擔，也會左右我們的選擇。但是，這樣的犧牲奉獻不正是服事上帝的人所具有的標記嗎？耶穌也曾應許說，那將一杯涼水給上帝兒女喝的人，「不能不得賞賜」（馬太福音 10 章 42 節）。DHR

深入思想：

保羅說，我們要幫助那「真爲寡婦的」。（提摩太前書 5 章 3-5 節）這是什麼意思？（9-10 節）在教會幫助她們之前，誰該先幫助她們？（16 節）

深入思想：

保羅說，我們要幫助那「真爲寡婦的」。（提摩太前書 5 章 3-5 節）是什麼意思？（9-10 節）在教會幫助她們之前，誰該先幫助她們？（16 節）

真實的愛是行動而不是感覺。

# 建造城市

讀經：希伯來書 11 章 8-16 節

金句：「他們卻羨慕一個更美的家鄉，就是在天上的。所以上帝被稱為他們的上帝，並不以為恥。」（希伯來書 11 章 16 節）

**高**達 381 公尺的紐約帝國大廈，坐享世界第一高樓的美譽長達 41 年。此後，陸續有其他高樓超過它，包括馬來西亞吉隆玻 452 公尺的雙峰塔，以及 509 公尺的臺北 101 大廈。即將在 2008 年底完工的比斯杜拜塔，會高達 810 公尺，將會名列世界第一。自古以來，人們一直致力於用各種豐功偉業以求獨樹一幟，出人頭地至今仍是許多人的夢幻。

希伯來書的作者提供了出人頭地更好的方式。他講到許多信心的偉人，他們始終看自己「在地上是客旅，是寄居的」（希伯來書 11 章 13 節）。「所以上帝被稱為他們的上帝，並不以為恥，因為他已經給他們預備了一座城。」（16 節）

在現實生活中，每項指標性的成就都可能被超越。哪怕人類最偉大的「成就」，也是稍縱即逝。我們最艱苦的努力，也只能帶來短暫的榮耀，很快就會被其他更偉大的新成就超越，從而黯然失色。但一生為取悅上帝而活的人，卻有一個永恆的家鄉，也盼望一份永遠的尊榮。上帝正在為他們預備這一切。

誰在建造你的一生？是你還是上帝？

追求世上聲名，不算真正英雄；奉主之名服事，才有真正光榮。根基穩固，建築物才堅固，人生才充實。

# 大小事情

讀經：耶利米書 32 章 16-25 節

金句：「謀事有大略，行事有大能，注目觀看世人一切的舉動。」（耶利米書 32 章 19 節）

**當**生活中有大事發生，不管是好事還是災難，我們馬上就會察覺到，並且向上帝獻上讚美或是祈求。當我們終於得到了嚮往已久的工作、聽到所愛之人信主，或是從醫生那裡聽到不好的消息，我們就會想到上帝，並且到祂面前。但是遇到一些瑣碎尋常的普通事情，我們很容易就會忽略祂正在動工（耶利米書 32 章 19 節）的這個事實。

上帝也在森林裡的大小事中動工。大事就是那看得見，且色彩繽紛的事，那就是覆蓋林下的半腐爛枯枝落葉組成的有機層。但是如果你撥開落葉層，你就會發現所有重要的小事情正在進行著。肥沃的深色土壤散發出生命的氣息，充滿了微小的植物、昆蟲和形形色色的真菌。在落葉層底下，它們正在執行重要的工作，因為上帝正藉由它們在建造未來的森林。

上帝也用類似的方式在祂的子民當中動工。祂的眼目當然看顧生命中的大事，但是祂也透過我們每天的活動在「落葉層之下」動工，並藉此預備我們行各樣祂所計劃的善工。

當世俗的瑣事讓你心情沉悶，就當感謝上帝在「落葉層之下」所做的事。

我們能夠對每件事感恩，並說：「願祢旨意成全。」因為上帝在每件事上動工，為要使我們像祂兒子。

信心的眼睛會看見上帝在每件事上動工

# 堅固的房子

讀經：馬太福音 7 章 15-27 節

金句：「雨淋，水沖，風吹，撞著那房子，房子總不倒塌，因為根基立在磐石上。」（馬太福音 7 章 25 節）

**根**

據華爾街日報上的一篇文章，現在有些美國人蓋的房子比以前任何時候都堅固。

在美國，颶風、洪水、龍捲風會造成數十億美元的財產損失，因此，在業界、政府及深感壓力的保險公司的敦促下，有些建築商把房子蓋得像堡壘一樣堅固，窗子可承受每小時 209 公里的強風，房頂的釘子強韌到只能斬斷，建築結構所用的材料可以承受超音速噴射飛機所產生的巨大衝擊力。在伊利諾州的布林布魯克，有個社區在上世紀 90 年代被龍捲風毀掉，有家公司就在此建造了這種堅固的房子，希望實現這種理念。

我們這些認識主耶穌的人都知道，要建造屬靈的根基，也必須要堅固穩妥。在今天所讀的經文中，耶穌清楚表明，堅固的根基就是他所說的「我這話」（馬太福音 7 章 24 節），也就是祂在登山寶訓中所傳講的信息（馬太福音 5-7 章）。

當我們憑信心接受主的道以及他為我們所成就的大功時，我們的屬靈生命就立在了耶穌基督這塊「磐石」上。

我非立於流動沙，風雨一來就驚慌；我得安然穩站立，萬古磐石是根基。

下錨於萬古磐石，就能安度人生風暴。





